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COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES 

 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA – CIPA GESTÃO 2023/2024 
 

Às 09:00 horas do dia 31 de Março de 2023, na sala de Reuniões do Gabinete do Senhor Prefeito de Taubaté, iniciou-se 
a 2ª Reunião Ordinária da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes – CIPA, Gestão 2023/2024. 
 
Registradas as presenças dos membros desta Comissão conforme lista de presença em anexo. 
 
O Srº. Caian de Moraes Rodrigues, Presidente desta CIPA, deu por aberta a reunião, onde foi apresentada os Relatórios 
de Vistoria efetuados pela CIPA. 
 
Assuntos abordados: 
 

1. Relatório de Vistoria da CIPA realizado no dia 23 de Abril de 2023, na UBS Barreio, participaram desta vistoria, 
os cipeiros Dinorah Carolina Nozelli Fernandes, Maria Sionara de Oliveira Sousa, Willian Geison Cicilio, Vanderlei 
da Silva Cardoso, Jamil Marcos da Silva, onde foram observadas rachaduras internas no Pamo, Sala 
Odontológica, Sala da Saúde da Mulher, as demais salas apresentaram infiltração, o que chama a atenção é 
altura do mato próximo à unidade. 
 

2. Relatório de Vistoria da CIPA realizado no dia 23 de Abril de 2023, Pamo Cidade Jardim, onde pudemos observar 
que o Pamo é extremamente limpo e bem organizado, únicos apontamentos são: a sala de curativos que falta 
ar condicionado e devida a especialidade da sala não se pode usar ventiladores no local, foram furtados a 
tubulação do ar condicionado. 
 

3. Relatório de Vistoria da CIPA realizado no prédio da Guarda Civil Municipal, localizada no prédio da Vila Marli, 
onde constatou-se a necessidade de manutenção de um armário com portas individuais que precisa de 
manutenção e reparos esclarecemos que o Comandante da Guarda Civil está em processo de licitação para a 
compra de armários novos. 
 

4. Relatório de Vistoria da CIPA realizada no dia 24 de fevereiro de 2023, na UBS Independência, localizada no 
bairro da Independência, que necessita da troca de um ventilador de uso na recepção e na área externa 
necessário se faz que aumente a altura do muro ao redor da unidade de saúde, está sendo providenciada pelo 
cipeiro Lucas. 

 
5. Durante a Reunião foi escolhido o Vice Presidente da CIPA entre os presente, o Srº Jamil Marcos da Silva, 

informamos ainda que os cipeiros Eder Francsico de Castro e Ailton dos Santos Costa desistem da atuação 
enquanto cipeiros, por motivos de cunho pessoal, passa a compor a CIPA o suplente eleito – Alex Adriano Vargas 
e o indicado Marcos Sidnei da Silva. 

 
 

DATA LOCAL CIPEIROS RESPONSÁVEIS 

17/04 A definir Jamil, Ana Paula, William e Cleiton 

26/04  Ana Paula, Jamil, William 
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Encerramento: 
 
Nada mais havendo a ser tratado, o Vice-Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a participação e presença 
de todos, comunicando que a próxima reunião será realizada no dia 28/04/2023, às 9:00hs à realizar-se na Sala de 
Reuniões do Gabinete do Prefeito. 
 
Eu, Dinorah Carolina Nozelli Fernandes, Secretaria desta CIPA, redigi, transcrevi, datei e assinei a presente ata, junto com 
o Presidente da CIPA e demais cipeiros presentes nesta reunião. 
 
 
 

Taubaté, 28 de abril de 2023. 
 
 




